

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005552124

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation World Energy Development Holding GmbH, Horw

World Energy Development Holding GmbH (World Energy Development Holding Sarl) (World Energy Development Holding Sagl) (World Energy Development Holding Ltd liab. Co) Stirnrütistrasse 13a 6048 Horw

World Energy Development Holding GmbH, in Horw, CHE-289.859.350, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 80 vom 26.04.2019, Publ. 1004617766). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Griss, Silvia Daniela, von Horw, in Horw, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7375 vom 29.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 26.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern